

十届市委举行第一次常委会议

对市委常委会班子自身建设提出要求,听取了水利项目运作情况汇报

本报讯(记者王言 实习生张铁男)昨日下午,市委书记路国贤主持召开十届市委第一次常委会议,对市委常委会班子自身建设提出要求。会议强调,市委常委会是全市领导核心,常委会班子是全市各级党组织和领导班子的标杆,常委会的工作直接关系到市委工作成效,影响着全市的发展大局。面对新形势、新任务,常委会必须切实加强自身建设,不断提高执政能力和领导水平,努力使常委会班子成为建设更具活力新型城市、走在中原经济区前列的坚强有力的领导核心。会议还听取了水利项目运作情况汇报。

市委书记路国贤、王长松、杨海彬、甘茹华、田跃曾、张建国、丁保东、迟军出席会议。市领导郭国明、王太峰、贾武堂、原振喜、牛越丽及市政府秘书长李海松列席会议。

会议对市委常委会班子自身建设提出五点要求。一要加强学习,在提高能力上做表率。每个市委常委都要把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种立身之本,养成勤奋、严谨、求实、创新的优良学风,进一步更新思想观念,提高自身素质,更好地担当起领导科学发展的重任。二要着眼大局,在促进发展上做表率。要时刻保持清醒与忧患,不断强化发展意识,围绕科学发展想问题、作决策,围绕科学发展定政策、创环境,围绕科学发展看政绩、用干部。(下转二版④)

中共焦作市第十次代表大会胜利闭幕

路国贤同志致闭幕词 孙立坤同志主持会议

大会审议通过九届市委、市纪委的工作报告

本报讯(记者董柏生、孙军)中国共产党焦作市第十次代表大会在民主、团结的气氛中圆满完成了各项议程,于昨日上午胜利闭幕。

昨日上午,市会议中心圆形报告厅内呈现一派喜庆的热烈景象。中国共产党焦作市第十次代表大会第四次全体会议暨大会闭幕式在这里隆重举行。大会执行主席路国贤、孙立坤、郭国明、王太峰、王长松、秦海彬、赵建军、杨海彬、甘茹华、田跃曾、王继元、张建国在主席台前排就座。

曾任市人大常委会、市政协主要领导职务的离退休正市级领导干部,现任副市级非党领导干部,市各民主党派和工商联负责人应邀参加大会并在主席台就座。在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

大会应到代表435名,实到406名,符合规定人数。

路国贤同志致闭幕词(全文另发),孙立坤同志主持大会。

这次大会历时四天,经过全体代表的共同努力,圆满完成了各项预定任务。大会坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面总结了市九次党代会以来的工作,客观分析了当前面临的形势,提出了今后五年发展的指导思想、奋斗目标和主要措施,真正开成了一次承前启后、继往开来的大会,开成了一次统一思想、凝心聚力的大会,开成了一次团结鼓劲、开拓奋进的大会。

大会认为,过去的五年,在中央和省委的正确领导下,九届市委坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面落实科学发展观,坚持不懈调结构、促转型,坚持强力实施工业强市、开放带动战略,坚持以人为本、执政为民理念,坚持统筹协调可持续发展,胜利完成了市九次党代会确定的各项任务,经济社会发展保持了好的趋势、好的态势和好的气势。大会对九届市委的工作表示满意。

大会指出,今后五年,是我市加快发展的重大机遇期、转型发展的全面攻坚期和率先发展的关键提升期,必须抢抓机遇、迎难而上,加快转型升级步伐,着力打造新型工业城市、国际知名旅游城市和区域性中心城市,加快建设更具活力新型城市,奋力走在中原经济区前列,不辜负全市人民的厚望和期待。要加快工业转型升级,提升新型工业化发展水平;加快服务业转型升级,提升现代服务业发展水平;加快农业转型升级,提升现代农业发展水平;加快推进城乡统筹,提升新型城镇化发展水平;加快推进改革创新,提升开放型经济发展水平;加快推进社会建设,提升人民群众生活水平。

大会强调,坚持科学发展、加快转型升级,建设更具活力新型城市,奋力走在中原经济区前列,关键在于转变领导方式。必须适应新形势、新任务的要求,加快转变领导方式,用领导方式转变加快推进转型升级。要加强理论学习,按照学习型党组织的要求,不断提升党的执政能力;要密切联系实际,遵循客观规律,科学推动转型升级。(下转二版①)



中国共产党焦作市第十次代表大会在民主、团结的气氛中圆满完成了各项议程,于昨日上午胜利闭幕。

本报记者 赵耀东 李英俊 摄

十届市委一次全会产生领导机构

市委书记:路国贤 市委副书记:孙立坤 王明德
市委常委:路国贤 孙立坤 王明德 秦海彬 王长松 赵建军
杨海彬 甘茹华 田跃曾 王继元 丁保东 迟军

会议通过了十届市纪委常委、书记、副书记选举结果的报告
路国贤作重要讲话



新当选的市委书记路国贤在会上作重要讲话。
本报记者 赵耀东 李英俊 摄



新当选的中共焦作市第十届委员会常务委员路国贤(左六)、孙立坤(右六)、王明德(因事请假)、秦海彬(左五)、王长松(右五)、赵建军(左四)、杨海彬(右四)、甘茹华(左三)、田跃曾(右三)、王继元(左二)、张建国(右二,挂职)、丁保东(左一)、迟军(右一)。
本报记者 赵耀东 李英俊 摄

本报讯(记者董柏生、孙军)昨日上午,中国共产党焦作市第十届委员会举行第一次全体会议。会议选举产生了十届市委、市纪委常委、书记和副书记,通过了十届市纪委常委、书记、副书记选举结果的报告。新当选的市委书记路国贤在会上作重要讲话。

会议由路国贤主持。这次全会应到市委委员56名,实到53名,符合规定人数。市委候补委员参加了会议,市纪委委员列席了会议。

会议通过了选举办法和监票人名单。按照选举办法和规定,委员们先后选举出了市委常委、书记和副书记。

路国贤、孙立坤、王明德、秦海彬、王长松、赵建军、杨海彬、甘茹华、田跃曾、王继元、丁保东、迟军当选为中共焦作市第十届委员会常务委员。

路国贤当选为市委书记,孙立坤、王明德当选为市委副书记。

会议通过了关于中国共产党焦作市第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告(名单另发)。

选举结束后,市委十届一次全会继续举行。新当选的市委常委在主席台就座,路国贤在会上发表重要讲话。

路国贤说,刚刚闭幕的中国共产党焦作市第十次代表大会,圆满完成了各项任务,选举产生了新一届市委和市纪委。这次市委全会,又选举产生了新一届市委常委和书记、副书记,通过了市纪委一次全会的选举结果。(下转二版②)

中共焦作市第十届纪律检查委员会举行第一次全体会议

展宏图 鼓干劲 兴伟业
——热烈祝贺市第十次党代会胜利闭幕

中国共产党焦作市第十届委员会书记、副书记、常务委员名单

书记:路国贤
副书记:孙立坤 王明德
常务委员:路国贤 孙立坤 王明德 秦海彬 王长松 赵建军 杨海彬 甘茹华 田跃曾 王继元 丁保东 迟军

中国共产党焦作市第十届纪律检查委员会书记、副书记、常务委员名单

书记:秦海彬
副书记:王胜利 高俊魁 薛勇
常务委员:秦海彬 王胜利 高俊魁 薛勇 丁冬至 李福顺 毛燕翔 冯福平 杜小战

市政府召开第四十九次常务会议

贯彻落实市十次党代会精神

本报讯(记者丰舒雅 见习记者张璐)昨日下午,市委副书记、市长孙立坤主持召开市政府第四十九次常务会议,贯彻落实市第十次党代会精神,对重点工作进行责任分解,确保各项工作落实到位。市领导张建国、丁保东、贾书君、牛越丽、乔学达、胡小平,市(厅)级干部魏丰收、马明仁、田立杰、李海松出席会议,部分市人大代表、政协委员应邀出席会议。

会议指出,市第十次党代会是在我市“十二五”开局之年召开的一次十分重要的会议,是一次承前启后、继往开来的大会,是一次解放思想、凝聚力量的大会,是一次民主求实、团结奋进的大会。这次会议回顾了过去五年的工作,明确了今后五年发展的指导思想、奋斗目标和重点工作,绘就了未来五年经济社会发展的宏伟蓝图,是动员和带领全市人民站在新的历史起点上。(下转二版⑤)

中国共产党焦作市第十次代表大会闭幕词

路国贤

(2011年8月29日)

各位代表、同志们:

中国共产党焦作市第十次代表大会,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项预定任务,现在就要胜利闭幕了。

这次大会,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面总结了市九次党代会以来的工作,客观分析了当前面临的形势,提出了我市今后五年发展的指导思想、奋斗目标和主要措施,真正开成了一次承前启后、继往开来的大会,开成了一次统一思想、凝心聚力的大会,开成了一次团结鼓劲、开拓奋进的大会。在此,我代表大会主席团,向不辱使命、不负重托的全体代表表示衷心感谢,感谢你们以对党和人民对焦作未来高度负责的精神,审议通过了九届市委工作报告和市纪委工作报告,选举产生了新一届市委、市纪委和出席省九次党代会的代表,确保了本次党代会的圆满成功;向立足全局、恪尽职守的各县市区、市直各部门的同志们表示衷心感谢,感谢你们在各自岗位上尽职尽责、兢兢业业抓好各项工作,确保了全市经济社会发展和大局稳定,以实际行动有力支持大会的召开,为大会营造了和谐环境和良好氛围;向服务周到、保障有力的工作人员表示衷心感谢,感谢你们在大会筹备和召开过程中,不辞辛劳的工作和热情细致的服务,为大会提供了良好的工作条件和后勤保障,保证了大会的顺利进行。在这里,还要特别向顾全大局、高风亮节的上一届委员同志们表示衷心感谢,感谢你们在过去5年,积极参与支持市委工作,带头坚持推进改革、促进发展、维护稳定,为我市的经济建设和社会进步作出了重要贡献。(下转二版③)